

Лайънс клуб „Свилена“ Свиленград организира и проведе безплатен очен скрининг за деца

Общо 138 деца бяха включени в програмата, която се провежда за първи път

На 1 октомври приключи организиранят от Лайънс клуб „Свилена“ очен скрининг за децата, посещаващи целодневните подготвителни групи на детските градини в Свиленград. Презледите извърши офталмологът г-р Ходжев. Те стартираха на 17 септември, но поради задължителната необходимост за декларирани съгласие от страна на родителите, подготовката за презледите започна още

през месец юни.

Общо 138 деца бяха включени в програмата, която се провежда за първи път в Свиленград. В нея бяха обхванати пет детски градини на територията на общината. В резултат на презледите, при 15 деца е установено, че има данни за отклонения. Най-много от тях са свързани с астигматизъм – при шест от децата. При други четири е установена

миопатия, три са с хиперметропия, а две – с амблиопия.

След приключване на презледите всеки родител получи плук с резултатите на детето си и при наличие на проблем - указания за предприемане на мерки за овладяването му. Молбата на организаторите бе данните от извършения скрининг да станат достояние на личния лекар на всяко едно дете.

Лайънс клуб „Свилена“ благодари на всички, включили се в тази инициатива, както и на екипите на детските градини за отзивчивостта и доброто партньорство. Дамският клуб изказва благодарност на фирма „Райкомерсконструкшън“ ЕАД, която изцяло финансира инициативата, както и на вестник „Мост“- медияен партньор на скрининга.

Мост

Мажоретките ни станаха пети в Европа

Нашият състав взе купа за най-добра визия на първенството

Мажоретките на Свиленград представиха достойно страната ни в европейското първенство по Батън Туърлинг в Славонски брод, Хърватска. Момчетата ни се състезаваха с националните отбори на още десет страни. В категорията Традиционал корпус заеха пето място, а при Парадният корпус са седми, като оставиха зад гърба си отборите на Италия, Белгия и Франция. Във всички категории и при трите възрастови групи, абсолютни фаворити бяха домакините. Най-многобройни бяха отборите на Чехия и Хърватска – с над 80 мажоретки.

Сред всички обаче се отличиха свиленградчанки със своята визия. Затова и бяха отличени с купата Best Styling. Голямата купа за представителен тим взе отборът на Норвегия.

Следващото европейско първенство ще бъде догодина в Италия. Местният клуб участва със седемнайсет момичета от възрастова група 10-15 г. Те представиха България заедно с отбора на Шумен, с който сформираха националния състав. Мажоретките на Свиленград участваха за втори път на европейско първенство. През 2012 година във Франция те спечелиха бронзовите медали за България.

Мост



Инициатива

Стартира „С младежки усмивки в Европа“

Дамски лайънс клуб „Свилена“- Свиленград стартира инициативата „С младежки усмивки в Европа“ за лято 2015 г. Всяка година програмата за младежки обмен Lions International Youth Camp and Exchange помага на млади хора да пътуват в чужбина. Обменът включва престой в международен лагер и гостуване в чуждестранно семейство.

Като участници, деца от Свиленград ще могат: да живеят с приемно семейство в чужда страна; да се запознаят с млади хора от различни държави; да опознаят връзките, които ние създаваме като клуб, както и различията, които почитаме, независимо от това къде живеем.

Всички кандидати за участници в Младежки лагери и обмен трябва да отговарят на няколко условия:

- да са на възраст между 15-22 г., като всеки лагер има индивидуални изисквания за възрастта. Не могат да участват ученици, на които през 2015 г. им предстоят зрелостни и държавни изпити;
- да имат добри познания по езика, посочен в каталога от страната-домакин (ниво В1-В2 съгласно европейската езикова рамка);
- да имат готовност да представят общността, своята страна и Лайънс клуб;
- да приветстват възможността да изучават и приемат обичаите на друга култура и да приемат дете от чужда страна.

Разяснителна беседа с желаещите ще се проведе на 15.10.2014 г. от 18.00 ч. в сградата на ОБА-Свиленград/ малка зала/.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013
Инвестираме във Вашето бъдеще

„Проекти се осъществяват с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.“



ОПРР



Община Свиленград изпълнява Проект „Интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Свиленград“ съгласно сключен Договор № BG161PO001/5-03/2013/007, финансиран по Оперативна програма Регионално развитие“ 2007-2013 г., процедура - Подкрепа за интегрирани планове за градско развитие BG161PO001/5-03/2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

С реализирането на настоящия проект ще бъде изработен Интегриран план за градско възстановяване и развитие /ИПГВР/ на град Свиленград. С неговото последващо изпълнение ще се осигури устойчивото развитие на града. Едновременно с това ще се осигури пространствено развитие, съчетаващо социално-икономическото и инфраструктурното развитие на града и урбанизираните му зони с неговото актуално устройствено планиране.

Към настоящия момент проектът е в етап на изпълнение на дейност: Изготвяне на Целеви и проблемни анализи на настоящата ситуация в социално икономически и екологичен план и по отношение на осигуреността на територията с действащи устройствени планове/схеми и изготвяне на Визия за развитието на града до 2020 г.

На 16.10.2014 г. от 15:00 ч., в заседателната зала в ОБА-Свиленград, ще се проведе публично обсъждане, на което обществеността ще бъде запозната с насоките, в които ще продължи изработването на ИПГВР на гр. Свиленград. Ще бъдат представени целевият и проблемният анализ на настоящата ситуация, както и визията на града до 2020 г. На предстоящото обсъждане ще бъде потърсено мнение, препоръките и предложенията на обществеността по предстоящото изпълнение на дейностите и изработването на плана.

Разчитаме на активно гражданско присъствие и участие!

„Този документ е създаден в рамките на проект „Интегриран план за градско възстановяване и развитие на град Свиленград“, процедура - Подкрепа за интегрирани планове за градско развитие BG161PO001/5-03/2013, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Свиленград и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.“